



VSTAVŇ, AŇ JA SOM LEN ČLOVEK!" AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL ONI A NAŠIEL TAM MNOHO ZHRONAZDENÝCH I POVEĎAL IM: "VY VIETE, ŽE ŽIĎ SA NESME SPOČI' ANI STRETNŮ S ČUDZINCOM, ALE MŇE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝVA POŠKVRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ČLOVEKOM. PRETO SOM PRÍŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA POZVALU. A PÝTAM SA, KVÔU ČOŇI STE MA POZVALU?" KORNÉLUS POVEĎAL: "SŮ TO ŠTYRI ONI PRÁVE V TŮTO HOĎINU, ČO SOM SA O TRETEJ HOĎINE POPOVONŮ MOĎUL VO SVOJOM DOME TU PREDO MŇOU ZASTAL MŮŽ V BIELOM OĎEVE A POVEĎAL MŮ: "KORNÉLUS, TVOJA MOĎITBA JE VYSOŠANŮ. A BOH SJ SPOMENUL NA TVOJE ALMŮŽNY. POŠU TEOA DO ZOPPE A ZAVOLAJ SJ ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER, BŮVA V DOME GARBĬARA ŠIMONA PRĬMORŮ!" HVĎO SOM TEOA POSLAL PO TEOA A TY SJ DOBRE UROBĬ, ŽE SJ PRÍŠIEL A TERAZ SME MŮ VŠETCI TU PRED BOŮOM TVŮAROM, ABY SME VYPOČŮU VŠETKO ČO TJ PŮN PRĬKÁZAL!" VTEĎ PETER OTVORIL ÚSTA A POVEĎAL: "NAĎOAJ POZŮVŮVAM, ŽE BOH NE-NAĎOŮŮA NIKOMŮ, ALE V KAŮDOM NŮROĎE MŮ JE MŮŮ TEN, KTO SA HO BOŮŮ A KONŮ SPRÁVODLIVO SYŮOM ŮRAĎELA ZOSLAL SLOVO A ZVESTOVŮL POKOŮ SKRZE ŮEŮŠA KRĬSTA; ON JE PŮNOM VŠETKŮCH. VY VIETE, ČO SA POČŮVŮ DO GALILEJ PO KRĬTE, KTORŮ HLŮSAL ŮŮN, DĬALO PO CELEJ ŮĎOE; AKO BOH POMAZAL ŮEŮŠA Z NAZARETA DUCHOM SVŮTŮM A MOĎOŮ A ON CHĎOĬ DOBRE ROBĬL A UROAVOVAL VŠETKŮCH POSADŮNŮTŮCH DĬABLOM, LEBO BOŮ S NÍM BOH A MŮ SME SVEĎKAMŮ VŠETKĎHO, ČO UROBĬL V ŮĎOJSKEJ KRAJINE I V ŮERUZALEME ALE ZAVĎSĬU HO NA DREVO A ZABĬU. BOH HO TRETEJHO DŮŮA VZKRĬSĬL A DAL MŮ, ABY SA ZĬAVĬL - NĬE VŠETKĎMŮ ŮŮOŮ, ALE SVEĎKOMŮ, KTORŮCH BOH VOPRED URČĬL NŮMŮ, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŮRTVŮ-CHŮSTANĬ JEĎU A PĬU. A PRĬKÁZAL NŮMŮ, ABY SME ŮŮOŮ HLŮSALI A DOSVEĎČOVALU, ŽE TO JEHO BOH USTANOŮIL ZA SVOĎŮ ŮŮŮCH I MŮRTVŮCH ŮEMŮ VYĎŮVŮVŮŮ VŠETCI PRĎROCI SVEĎECTVŮ, ŽE PRE JEHO MENO DOSĬAHŮVE OĎPŮSTENĬE HŮJECHOM KAŮOŮ, KTO V NEHO VERĬ!" KŮM PETER TOTO HOĎO-RIĬ ZOSTŮPĬL DUCH SVŮTŮ NA VŠETKŮCH, ČO POČŮVŮVALU SLOVO A VERĬACĬ Z OBRĬEKŮ, ČO PRĬŠU S PĬTROM, ŮASU, ŽE SA ĎAR DUCHA SVŮTĎHO VYĎVAL AŇ NA POHŮNOŮ, LEBO ICH POČŮU HOĎO-ĎRĬ JŮZYKOMŮ A VEĎEBŮ BOHA. VTEĎ PETER POVEĎAL: "MŮŽE EŠTE NĬEKTO ZABRŮŮŮ, ABY BOŮ VODŮOŮ POKRSTĎNĬ TJ, ČO ĎOSTALI DUCHA SVŮTĎHO TAK AKO MŮ?" A ROĎKÁZAL ICH POKRSTĬ V MENO ŮEŮŠA KRĬSTA. POTOM HO PRĎSĬU, ABY V NĬCH NĬEKĎKO DŮŮŮ ZOSTAL